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рішення виконавчого комітету 

Великодимерської селищної ради  

від 17 січня 2022 року №  

 

Інформація про стан  

правопорядку на території Великодимерської селищної територіальної 

громади, звіт про роботу поліцейської станції за 2021 рік 

 
З метою забезпечення ефективної реалізації державної політки у сфері 

профілактики правопорушень, запобігання і розкриття кримінальних 

правопорушень на території населених пунктів Великодимерської селищної 

територіальної громади, відповідно до законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про Національну поліцію», «Про участь громадян в 

охороні громадського порядку і державного кордону», робота відділу з питань 

надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та 

правоохоронної діяльності у 2021 року була зосереджена на наступних 

пріоритетних напрямках: 

 налагодження дієвої співпраці виконавчого комітету Великодимерської 

селищної ради з Броварським районним управлінням  поліції, громадськістю та 

громадськими формуваннями з охорони громадського порядку, які діють на 

території Великодимерської громади; 

 запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 серед населення 

Великодимерської громади шляхом проведення широкої інформаційно-

роз’яснювальної роботи, а також встановлення контролю за дотриманням 

карантинних обмежень, введених в дію відповідними розпорядчими документами 

державного, регіонального та місцевого рівнів, громадянами, підприємствами та 

організаціями, що здійснюють свою діяльність на території громади; 

 проведення комплексу заходів з виявлення фактів незаконної діяльності 

установ, що надають соціальні послуги громадянам похилого віку та іншим 

категоріям людей з обмеженими фізичними можливостями; 

 участь в роботі щодо реалізації на території Великодимерської громади 

загальнодержавного проекту «Поліцейський офіцер громади»; 

 підготовка умов для створення матеріально-технічної бази та організаційних 

заходів комунального закладу «Муніципальний центр безпеки» Великодимерської 

селищної ради, тощо. 

Окрім вище зазначеного, відділом проводилась робота щодо реалізації 

заходів, передбачених комплексною програмою «Профілактика злочинності, 

зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян на території населених 

пунктів Великодимерської об’єднаної територіальної громади Броварського 

району Київської області на 2019 – 2021 роки» та розробка відповідної програми 

на 2022-2024 роки. 

У ході виявлення фактів незаконної діяльності установ, що надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку та іншим категоріям людей з обмеженими 

фізичними можливостями, комісійно здійснено перевірку шести установ, 

розташованих у населених пунктах громади. Зокрема, в смт Велика Димерка – 1 

(вул. Пушкіна, 1), с. Гоголів – 2 (вул. Лєрмонтова,4 та вул. Київська, 243), 



с.Тарасівка – 1 (вул. 9-го Січня, 1-б), с. Підлісся – 1 ( вул. Гагаріна, 30),  

с. Першотравневе – 1 (вул. Лісова, 26), с. Перше Травня – 1 (вул. Першотравнева, 

53). За результатами перевірки направлені звернення до Броварської районної 

державної адміністрації, департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з 

правоохоронними органами КОДА, департаменту соціального захисту населення 

КОДА та спеціалізованим службам. 

21 січня 2021 року між Великодимерською територіальною громадою та 

Головним управлінням Національної поліції у Київській області було укладено 

Меморандум про співпрацю та партнерство у межах реалізації державного 

проекту «Поліцейський офіцер громади». Основна мета проекту «Поліцейський 

офіцер громади» — забезпечити кожну територіальну громаду України фаховим 

офіцером, який стане невіддільною її частиною.  

08 квітня 2021 року рішенням Великодимерської селищної ради № 289 

затверджено Програму «Поліцейський офіцер громади на 2021-2023 роки». 

Програмою передбачено фінансування заходів з організації діяльності 

поліцейських офіцерів (ПОГ) на території Великодимерської селищної 

територіальної громади у обсязі 1084000 грн. Відповідно до Програми у червні 

2021 року придбано два легкових автомобілі «Renault Duster» на загальну суму 936 

000 грн. для поліцейських, з метою виконання ними правоохоронних функцій на 

території населених пунктів громади. 

З метою облаштування додаткових робочих місць для ПОГ, виконавчим 

комітетом виділені приміщення у адміністративних будівлях за адресою  

смт Велика Димерка, вул. Промислова, буд. 28 та в приміщені Русанівського 

старостинського округу за адресою с. Русанів, вул. Київська, 74, та здійснений їх 

ремонт.  Робочі місця облаштовані для 5-х чоловік особового складу Броварського 

РУП, які будуть обслуговувати населені пункти громади:  смт Велика Димерка – 

Ніколаєнко Євгеній Сергійович; с. Рудня, Богданівка, Залісся – Кривець Віталій 

Юрійович, с. Шевченкове, Бобрик та населені пункти Жердівського 

старостинського округу - Хитрий Євгеній Павлович; с. Русанів, Світильня,  

Кулаженці, Плоске, Перше Травня, Гребельки – Бородулькін Сергій Сергійович, 

с. Гоголів, Зоря – Лисенко Ігор Вікторович. 

Завдяки роботі поліцейських станцій значно покращилась ситуація з 

розкриттям злочинів, в порівнянні з показниками попереднього періоду.   

     Відтак, за звітний період, на території Великодимерської селищної 

територіальної громади зафіксовано 4632 повідомлення. Внесено до ЄРДР - 265, з 

яких розкрито – 222, за основними видами злочинів: 

- інші тілесні ушкодження – 7, з яких розкрито – 5; 

- крадіжки – 23, з яких розкрито – 17; 

- грабіж – 1, з яких розкрито – 1; 

- шахрайство – 1, з яких розкрито – 0; 

- незаконне заволодіння транспортним засобом – 2, з яких розкрито – 1; 

- незаконне зберігання наркотичних речовин – 15, з яких розкрито – 15; 

- злочини у сфері безпеки дорожнього руху – 2, з яких розкрито – 1. 

Всього складено 2017 адміністративних протоколів, з них: 

- адміністративних протоколів щодо порушення вимог карантинних заходів 

(ст. 44-3 КУпАП) – 140.  



- по лінії адмінправопорушень, що посягають на громадський порядок і 

громадську безпеку – 1110; 

- по лінії адміністративні правопорушення на транспорті – 515, з яких за 

ст.130 КУпАП – 61. 

       У звітному році велика увага приділялася адміністративним 

правопорушенням за ст 173-2 (домашнє насильство), про що складено 49 

адміністративних протоколів. 

        Поліцейським офіцерами здійснено близько 700 виїздів для проведення 

додаткової перевірки по зверненням та іншим службовим завданням на території 

громади. 

Позитивної динаміки у питаннях покращення криміногенної ситуації та 

збільшення фактів оперативного розкриття злочинів на території 

Великодимерської громади значно сприяло запровадження системи вуличного 

відеоспостереження. В населених пунктах функціонують у цілодобовому режимі 

відеокамери, зокрема, в смт Велика Димерка – 46, в с. Богданівка – 15, в с. Гоголів 

– 14, с. Світильня – 6, с. Плоске- 6. 

З метою здійснення незабороненої чинним законодавством України 

господарської діяльності для задоволення суспільних потреб  у напрямку охорони 

правопорядку, протидії злочинності, охорони праці, екологічної та пожежної 

безпеки та досягнення результатів у сфері соціально-економічного розвитку 

Великодимерської селищної територіальної громади, рішенням селищної ради у 

2021 році утворено комунальний заклад «Муніципальний центр безпеки».  

Діяльність комунального закладу «Муніципальний центр безпеки» у сфері 

охорони правопорядку зосереджена на наступних напрямках: 

 комплексна взаємодія з органами місцевої та державної влади, 

правоохоронними органами, громадськими формуваннями, спрямована на 

забезпечення оперативного, ефективного, злагодженого реагування на надзвичайні 

події та загрози інтересам територіальної громади;  

 забезпечення громадського порядку, захисту здоров’я та життя людей, 

збереження матеріальних цінностей. 

 забезпечення правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів 

громадян; 

 контроль за дотриманням чинного законодавства про благоустрій та Правил 

благоустрою на території Великодимерської селищної ради; 

 забезпечення охорони пам’яток історії і культури, архітектури та 

містобудування, палацово-паркових, паркових і садибних комплексів, природних 

заповідників; 

 повідомлення відповідних державних органів і громадських об’єднань про 

аварії, пожежі та інші надзвичайні ситуації, вжиття невідкладних заходів для їх 

ліквідації, рятування людей; 

  надання у межах своїх повноважень допомоги депутатам селищної ради, 

представникам державних органів влади та органів місцевого самоврядування у 

здійсненні їх законної діяльності, якщо їм чиниться перешкода або загрожує 

небезпека з боку правопорушників; 

 забезпечення профілактики правопорушень; 



 сприяння органам внутрішніх справ у виявлені, розкритті злочинів, розшуку 

осіб, які їх вчинили, захист інтересів держави, підприємств, установ, організацій, 

громадян від злочинних посягань; 

 здійснення контролю за порядком організації і проведення зборів, мітингів, 

вуличних походів і демонстрацій; 

 придбання технічних засобів для забезпечення роботи місцевої 

автоматизованої системи централізованого сповіщення (МАСЦО) та забезпечення 

технічного обслуговування, проведення технічних перевірок, забезпечення 

своєчасного прийому сигналів і повідомлень від системи оповіщення та 

здійснення оповіщення відповідних керівників органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, сил цивільного 

захисту та населення у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних 

ситуацій; 

 участь у недопущенні та припиненні наруги над державними символами, 

символікою територіальної громади та окремих її населених пунктів, 

пам'ятниками, об'єктами культурної спадщини, могилами, іншими місцями 

поховання. 

Працівниками КЗ «МЦБ», на яких покладено обов`язки охорони 

громадського порядку у 2021 році здійснено близько 80 виїздів, з них порушення 

громадського порядку, спільні виїзди з дільничними офіцерами поліції, 

проведення роз`яснювальної роботи щодо дотримання карантинних норм в 

закладах торгівлі, правил пожежної безпеки у пожежонебезпечний період та бесід 

з громадянами щодо дотримання громадського порядку та виїзди на ДТП. 

 

 

В.о. начальника відділу  

з питань надзвичайних ситуацій, цивільного  

захисту населення, мобілізаційної та  

правоохоронної діяльності                                                                          М. СІКАЧ 
 


